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Hlavné ciele......
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Čo s dažďovými vodami?
Delená ?

dažďová splašková

prístup

Centralizovaný Decentralizovaný

Časovo výhodnejšie nakladanie s 
dažďovými vodami

?

- Nákladná
- Enironmentálne riziká 

(OK, DN)

Jednotná ?



- Gravitačné
- Tlakové
- Podtlakové

Rovinaté územia a typ 
kanalizácie



Nástroj na spracovanie algoritmov – programové prostredie Delphi
Paleta komponentov

Form Designer -
formulár

Object Inspector – Inšpektor objektov 
nastavujeme vlastnosti a udalosti 
komponentov

Code Editor – Editovaccie okno
zapisujeme programový kód

Hlavné menu
Panely nástrojov



ciele systému

• Pedagogické - študenti

• Vedecké – výskumné úlohy

• Komerčné – riešenie konkrétnych 

problémov vodohospodárskej praxe



Modulová štruktúra systému





Zadávanie údajov siete
prostredie  ACAD



Zadávanie údajov siete
prostredie SeWaCAD



Modulová štruktúra systému





Tabuľky na výpočet kapacity stôk
//........VYPOCET PLNENIA STOKY........

PROCEDURE TForm1.HLADINA(qv,dt,io,rkj : 

real; var vplst : real);

VAR

iov,pi,rt,fi,sqrrio,r,c,n,v,q,s,o,b, vpl : 

real;

begin

n:=0.0381* exp(0.167*ln(rkj/1000));

iov:=io/1000;

rt:=dt/2;

pi:=3.1459;

vpl:=0;

fi:=0;

repeat

vplst:=vpl;

fi:=fi+pi/60;

vpl:=dt/2 * (1-cos(fi/2));

s:=dt*dt/8 * (fi-sin(fi));

o:=pi*fi*dt/(2*pi);

R:=dt/4 * (1-sin(fi)/fi);

c:=(1/n) * exp(1/6*ln(R));

sqrrio:=sqrt(R * abs(iov));

v:=c * sqrrio;

q:=v*s*1000;

until (fi>=2*pi) or (q>=qv);

vpl:=vplst;

vs:=v;

END;

Výpis procedúry softwaru TABULKY STOK 
na výpočet výšky plnenia potrubia, pr.č.1











Riešenie OK
2 spôsoby riešenia

Metóda zrieďovacieho pomeru1:4   to 1:8
lacnejšie - drahšie

- vyššia ochrana recipientu

Metóda medzného dažďa
QCOV = qmz . S . Ψ

<15-25 l/s/ha>

1.

2.







Situácia preťaženie - SeWaCAD







Pozdĺžny profil - posúdenie
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Jestvujúci profil

% preťaženia– návrh na 
rekonštrukciu

navrhovaný profil


